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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Οικουμενικού 
Πατριάρχη στην Αθήνα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με συμπροσευχή εκ του ιερού βήματος κατά την τελεσθείσα 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πεντέλης, 
Μετόχι της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Πάτμου, ολοκλήρωσε την 
επίσκεψή του στην Αθήνα ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, ο οποίος επέστρεψε στο Φανάρι. 

Αυτή ήταν η δεύτερη επίσκεψη του Πατριάρχη στην Ελλάδα σε διάστημα είκοσι 
ημέρων καθώς στα τέλη Μαϊου είχε προηγηθεί η επίσκεψη στη Βόρεια Ελλάδα και 
το Άγιο Όρος.

Αναλυτικότερα, ο Παναγιώτατος έφτασε στην Αθήνα την το μεσημέρι της 
περασμένης Πέμπτης, 16 Ιουνίου, ενώ το απόγευμα της ίδιας ημέρας επισκέφθηκε 
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στην Ιερά Αρχιεπισκοπή τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο με τον επιβεβαίωσαν την καλή σχέση μεταξύ της Μητρός 
Εκκλησίας και της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Την Παρασκευή, 17 Ιουνίου, ο Οικουμενικός Πατριάρχης σε ειδική τελετή στο 
Ζάππειο Μέγαρο αναγορεύτηκε επίτιμος Καθηγητής του Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου στον τομέα Διαχείρισης του Περιβάλλοντος, ενώ νωρίτερα είχε 
επισκεφθεί το Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ στην Αγία Παρασκευή όπου είχε από κοντά τον 
τρόπο λειτουργίας της δημόσιας τηλεόρασης και ραδιοφωνίας.

Το Σάββατο ο Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος παρέστη σε δεξίωση που παρέθεσε 
προς τιμή του ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Ελλάδα, κ. Τζώρτζ Τσούνης.

Επόμενη προγραμματισμένη επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στην 
Ελλάδα είναι το διάστημα 11 – 13 Ιουλίου στα Ιωάννινα. 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Tζ. Τσούνης για Οικουμενικό Πατριάρχη: Μας διδάξατε πώς να 
κάνουμε τον κόσμο καλύτερο

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης για τον “Δεκάλογο Κοινωνικής 
Οικολογίας”

Ομιλία Οικουμενικού Πατριάρχη στο Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ

Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στο Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος υποδέχθηκε τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης
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